**■** Thursday, July 29, 2021

中国银行雅加达分行银联借记卡 Kartu Debit UnionPay Bank of China Cabang Jakarta

一张卡片两种币别,

0.00

0.00

探索中国的最佳伙伴

JAKARTA BRANCH

Time: 09:00 WIB

# 南安由县从四级降至三级疫区 妮娜县长冀居民更加自律以控制疫情

【本报讯】内政部长迪 托周三(28/7)与西爪省南 后表示,南安由县确诊病 活动限制(PPKM)的成功。

Lt:Win

迪托在当天的书面声 由县的PPKM已被证明从 上周的第四级下降至第三 级。这是一件好事,需要 继续下去,这可以成为其 过5人。

根据 2021 第 24 号内政 安由县政府举行协调会议 部长条例的指示,南安由 50-150例新冠病例,每10 被划定为实施三级 PPKM 万居民每周有 10-30 例新 例的下降证明了实施社区 的地区之一。而在之前它 冠病例,每10万居民每周 属于四级PPKM的地区。

四级 PPKM 意味着该 明中说,实施 PPKM 之后, 省区每 10 万居民每周录 的目标是满足每天新冠测 确诊病例相对下降。南安 志超过 150 例新冠病例, 此外,每10万居民每周超 过 30 人 住 院 治 疗 , 每 10 万居民每周死亡人数超 新冠患者,然后在上游疫

省区每10万居民每周录志 有2-5人死于新冠肺炎。

不仅如此,南安由县 试 3762 人。此外,床位可 用性也减少了50%,这意 味着还有床位可以提供给 区执行更严格的PPKM。

冠肺炎导致的死亡率仍高 于 3%,但这个数字比以前 低了。尽管如此,迪托仍 要求南安由县政府在控制 疫情方面不要马虎。

对此,南安由县长妮 娜 (Nina Agustina)回应说, 南安由县政府致力于认真 控制疫情。也许死亡率还 很高,我们也希望社区能 更加自律,让一切都能够 得到更好的控制。 (Irw)

## 人民营业贷款已落实 143 万亿盾 政府鼓励全国各地农粮产业充分利用贷款

(Syahrul Yasin Limpo)于7月 28日通过书面方式声称,农业 部邀全国各地省长共同发展农 粮生产活动,尽量利用中央所 提供的人民营业贷款(KUR)。 他举例马鲁古省的农粮生产活 动,就是因为该省省长和一些 县长充分利用KUR所取得融 资,因此获得惊人的收获。他 说:"马鲁古省许多县区的农地 大幅提高提高了农粮生产量。"

【本报讯】农业部长雅辛 大农粮领域接获KUR贷款,也 会上表示,截至今年7月25日, 就是稻谷、玉米、油棕、甘蔗、橘 子、观赏植物、咖啡和蒟蒻(Po-约达143.14万亿盾,或占全年 rang),此外或许还加入燕窝。

> 业部也想对已良好进行的碾 米机等农业设备接受更多的 贷款。根据记录,截至目前为 止,农业部已为6190台碾米 机提供2.7万亿盾的资金。

前些时,经济统筹部长艾 朗卡·哈达托(Airlangga Har-他还说,农业部今正筹备8 tarto)曾在雅加达召开视频记者

已落实的人民营业贷款(KUR) 限额为253万亿盾的56.58%, 除了接获 KUR 之外,农 可以说已接近疫情前的放贷价 值,这是因为除了KUR利息低 或达3%之外,印尼的经济状况 也已开始恢复过来。

> 艾朗卡说:"现在共有387 万名债务人领取人民营业贷 款,截至7月25日的未偿还债 务约有283万亿盾,不良贷款 非常低或仅达0.88%而已。"

特别在农业方面,今年的 KUR 发放指标为70万亿盾, 已落实的约达42.7万亿盾或 相当于指标的61%,其中农粮 领域落实的 KUR 约达 26.8 万 亿盾,园艺业约达20.3万亿 盾,牲畜业约达15.1万亿盾。

艾朗卡声称,佐科维总统 曾指示向农粮领域发放更多 的 KUR, 比方说玉米和水稻 等。此外,佐科维也希望能深 化农业生态系统,不仅在贷款 或融资方面,但也要在采购和 生产方面,以推动相关领域的 发展,因此政府正准备一种类 似粮储公共公司的特别商品 监控机构。 (Sm)

### 印尼是全球穆斯林人口最多国 清真产品出口不及巴西等 倒是成为最大进口国

【本报讯】马鲁夫·阿敏 国家相比,印尼已成为全球

副总统于7月28日在雅加达 出席努山达拉伊斯兰金融和 经济会议上表示,印尼输给巴 西和澳大利亚作为清真产品 出口国,实际上这两个国家的 穆斯林人口远比印尼更少。

根据《2019年全球伊斯 兰经济报告》的资料报告,巴 西的清真产品出口额达到 是澳大利亚约达24亿美元。

马鲁夫副总统说:"我国 作为全球穆斯林人口最多的 国家,但我们未能像马来西 亚一样充分利用这一潜力, 甚至作为穆斯林人口较少的 巴西,竟然会成为全球最大 的清真食品生产国。"

反过来,我国倒成为全 球最大的清真产品消费国。 个地区,培养以清真为主的 根据记录,在2018年期间,企业家来推动实业经济的发 印尼的消费竟然达到1730 展,同时也通过现有企业家 亿美元,或相当于全球清真 食品市场份额的12.6%,因

最大的清真产品消费国。

马鲁夫强调说:"别说印 尼要成为全球清真产品生产 国,就连要满足国内对清真 食品的需求,我们还要从外 国进口。"

就因上述原因,政府一 直不断推动清真经济和金融 的发展,包括大小规模的清 55亿美元为全球最大,其次 真营业活动,其中一个具体 步骤就是推动3个清真工业 区的发展,即万丹省西冷 (Serang) 的 Modern Cikande 工业区、东爪省徐图利祖 (Sidoarjo)的 Safe n Lock 清真 工业区和廖群岛省民丹 (Bintan)的 Bintan inti Halal Hub工业区。

此外,政府也将通过各 的能力来推动清真经济和金 融纲领的发展,使他们能成 此若与其它穆斯林占多数的 长壮大。

投资统筹机构主任巴赫利尔 (Bahlil Lahadalia)仍然乐观 表示,印尼投资便利度评级 将上升到全世界第60位。 他说,佐科维总统甚至定下 指标,2023年的投资便利度 这是因为踏进2021年6 评级必须排在第40位,或至 少要排在第50位。

巴赫利尔说:"但愿今年 的投资便利度评级能排在第 60位,不过我们也不要先超 越世界银行的宣布,但我们 尽管如此,投资部长兼 深信会达到所望。" (Sm)

Satu Kartu Dua Mata Uang, Teman Sempurna Menjelajahi China 外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR **TT Buy** TT Sell **Cash Buy** Currency Cash Sell 10,951.41 11,141.41 0.00 0.00 AUD IDR **CNY IDR** 2,214.78 2,272.78 2,212.78 2,274.78 17,215.14 17,555.14 0.00 **EUR IDR** 0.00 20,049.13 20,449.13 0.00 0.00 **GBP IDR** 1,820.85 1,863.85 1,867.85 HKD IDR 1,816.85 JPY IDR 128.31 131.31 0.00 0.00 MOP IDR 0.00 0.00 1,729.36 1,841.36 10,660.62

10,880.62

14,070.00 | 14,470.00 | 14,065.00 | 14,475.00

BANK OF CHINA

Date: 28 July 2021

SGD IDR

USD IDR

Sumber: Bank Indonesia		汇率		7月28日 20:00 WIB	
货币	代码	卖价	买价	税务基价	
澳元	AUD	10.702,67	10.594,73	10.880,05	
文莱元	BND	10.706,95	10.597,29	10.777,56	
人民币	CNY	2.240,77	2.217,90	2.222,56	
欧元	EUR	17.151,93	16.975,50	17.164,39	
英镑	GBP	20.062,77	19.861,69	19.996,81	
港元	HKD	1.870,91	1.852,27	1.842,19	
日元	JPY	132.31	130.98	130.90	
韩元	KRW	12,62	12,49	12,74	
马来西亚林吉特	MYR	3.442,42	3.405,75	3.466,52	
新西兰元	NZD	10.123,12	10.020,95	10.084,07	
菲律宾比索	PHP	288,92	285,93	296,91	
新加坡元	SGD	10.706,95	10.597,29	10.707,40	
泰铢	THB	441,79	437,13	457,01	
美元	USD	14.561,45	14.416,56	14.301,00	

<b>/</b>		国际股市		Sumber # Reuters	
Щ		指数	(+/-)	%	
JKSE	雅加达股市	6,088.52	-8.53	-0.14%	
N225	香港恒生	27,581.66	-388.56	-1.39%	
HSI	香港恒生	25,473.88	387.45	1.54%	
SSEC	上证综指	3,361.59	-19.59	-0.58%	
SZSE	深圳股市	14,086.42	-7.21	-0.05%	
FTSTI	海峡时报	3,141.75	2.94	0.09%	
KLCI	马来西亚股市	1,515.39	0.79	0.05%	
TWII	台湾股市	17,135.22	-134.65	-0.78%	
DJIA	道琼斯	34,982.74	-75.78	-0.22%	
Nasdaq	纳斯达克	14,753.78	93.21	0.64%	

1	Antam	公司LM纯金价格	(2021年7月28日)	
金属重量(	单位:克)	售价(盾)	买价(盾)	
	1.0	970,000	837,000	
	10.0	9,071,000	8,370,000	
10	0.00	89,852,000	83,700,000	
1,00	0.00	902,748,000	826,000,000	

卫 定规 必 或 遵更

政防

【本报讯】要旅行或要展开行程的每位旅 客必须严守6M防疫卫生规则,这是根据2021 年第16号通知书是由处理新冠疫情工作组, 向准备在新冠疫情大流行期间旅行的国人必 须遵守的卫生规定 上述规定符合实行第一级至第四级市区

活动限制(PPKM),该措施从2021年7月26日 宣布生效,直至规定的日期为止,并按照在现 场的最后发展及相关的政府部门或机构的评 估结果作出进一步决定。

上述通知书内容载明,每位旅行者必须 遵守及实行6M防疫卫生规则,即戴上口罩、 **须** 5M 在流动的水使用肥皂洗手、保持安全距离、远 离人群、减少流动、避免一起用餐

在旅行途中,每个人必须严格遵从防疫卫 生规则,即正确使用口罩,必须盖住鼻孔及嘴 巴。使用的口罩必须是3层的布质口罩或医用 6 M 格 口罩。不准在海、陆、空、河流、湖泊、渡口公共 交通及火车中的旅程途中使用电话或直接一

个方向对话。如不到2个小时的旅程或飞行,不准用餐 及饮水,除非必须吃药及在疗程期间的乘客,因他们不吃 药会危害身体健康和安全才可以饮水吃药。

至于3M防疫卫生规则的内容:戴上口罩、在流水 下使用肥皂洗手及保持距离。

还有5M防疫卫生规则的内容:戴上口罩、在流水下 使用肥皂洗手、保持距离、远离人群及减少流动。(Ing)

#### 我国要成为全球第60投资宝地 IMF却下调经济增长预期为3.9% 亚行预期 4.1%

【本报讯】国际货币基金 印尼与马来西亚、菲律宾、泰 组织(IMF)又再下调我国的 国和越南这五个国家归入东 经济增长预期。根据 2021 盟五国集团,因此 IMF 也把 年7月期《世界经济展望》的 东盟五国集团 2021 年经济 一份报告说,IMF估计我国 增长预期下调至4.3%,低于 今年的经济增长率为3.9%, 此前预估的4.9%。 低于此前预测的4.3%,这是 因为新冠病毒确诊病例反 我国在2022年的经济增长 獗,政府不得不再从2021年 弹,导致政府不得不采取社 预期,即是从上次所预估 7月3日开始,实施更严格的 区活动限制(PPKM)措施。

国际货币基金组织已将

幸好的是,IMF提高了 5.8%的提升为5.9%。

亚洲开发银行(ADB)也

同样下调我国经济增长预 期。根据亚行最新的《2021 年7月亚洲发展展望增刊》 的报告中,亚行预估我国经 济增长率为4.1%,低于此前 预估的4.5%。

月底或7月初,笼罩我国的 第二波新冠病毒又开始猖 社区活动限制措施。

Advertorial

## 美联储议息将指引市场方向,XAUUSD若下破 1790附近重大支撑位有望拓展下行空间!

基本面:

近一个月金价都未有明确走势方向,市场的焦点在于 美联储利率决议 (雅加达时间7月29日凌晨1点) 及会后 的美联储主席鲍威尔的言论(截至本文章撰写之时,美联 储议息尚未举行。在本次会议,市场认为美联储不会有任 何政策变化,但有机会提到更多关于从 6 月已开始讨论 的逐渐减少购买债券的计划,而在八月底的杰克逊霍尔会 议上,美联储有望开始为减少QE 政策奠定基础。

此前,美联储主席鲍威尔在最近向国会作证时明确表 示,他仍然认为通胀飙升是暂时性的,未有任何紧迫来改 变政策的需求。尽管如此,鉴于近期美国强劲的通胀率已 到达其 2% 目标的两倍之上 (经济复苏势头迅猛),一些美 联储官员表达的观点越来越鹰派,继续向美联储施压以

加快收紧政策。 本次美联储议息决议, 若主席鲍威尔如市场预期给出 鹰派声明,市场将更看好美国政策收紧的潜力, 此将导致 投资者买入美元, 使美元走强, 黄金有望下跌。 若鲍威尔 坚持给出鸽派观点,此将让多头失望,美元有望回撤,金 价将会有上涨空间。

#### 技术面:

小时图上, 自从7月初非农数据公布后起, 金价于横行 通道内宽幅震荡徘徊,尚未能进行上下限制位的有效突 表明市场多空双方跟进信心稍微不足,推动力不明 确; 而当下金价走向收敛三角形结构或表示市场正在等

近一周的走势处于1790-1815小通道区间进行盘整 而上日金价于1800心理关口下方收盘显示空头的优势 有望下试挑战的准备。此外,金价走势同时构建的头肩 顶结构基本上已成立,此将支持金价往下突围,但只有跌 穿1790通道区底与结构颈线的双重重大支撑位才能继续 下试挑战前低位附近的空间。

关注美联储利率决议与会议纪要的方向指引,XAUUSD 中短期投资建议为突破交易为主,可关注1790-1815小

(1) 金价若能上破1815阻力位附近可寻回调做多, 目标可看前 高位1834附近。

(2)金价若能下破1790重大支撑位可追空,下行空间相交 大,目标可看1775、1767、甚至有望挑战1750前低位附近。 (3)但若议息过后金价依然未能形成上下的有效突围,则 可维持区间交易思路进行高空低多的操作方式, 然后静 待下周美国非农等重磅数据的指引。







PT. MENTARI **MULIA BERJANGKA** 独立分析师:吴德仁